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1 JTan pannyc-BeKTOp ABIKYILEHCS B IPOCTPAHCTBE TOUKH R([ ) =F hE JrE k :
TOTJ]a BEKTOpP YCKOPEHMsI TOUKU B MOMEHT BpeMeHu t = -1 umeer BUL:

° (w?)

-~ /
2 YacrHast mpon3BoaHas BToporo nopsaka OX paBHa:

2
0

2y
2 X

3EBem f(x) =x3+x-1, 10 K03 pULIEHT a4 pa3inoxeHus AaHHoU ¢yHkuuu B psf Teitnopa nmo
cTeneHsm (X - 1) paBeH:

0,25
0
1
2

4 HanMmenbliee 3HaueHUE QYHKIUH Z = X2+ y2 pu ycinoBuu 3x + 4y = 8:

24/25
64/25
32/25
48/25

5 [IpousBosaHas GyHKIUH y = Xsin4x:



4xSindx+cos4x
-4Xsindx+cos4x
-4Xcos4x+sindx
4Xxc0s4x+sindx

6 Haiitu HanmenbIee 3HaueHue Gyakiuu f (X) = X% - 3X Ha orpeske [0,5]:

1
-2
0
110
1

y=
7 dynkuus 2Inx-5 0TOOpaXaeT MpoMexyTox [1, e] Ha:
[1/2,-1/7]
[-1/3,-1/5]
[-1/2 ,-1/5]
[-1/2,-1/3]

: 3x°

lim -

8Mpenen *—=%1—COS™ 2X pagen:
-3/2
32
-3/4
3/4

9 Haiitn u kitaccupuIMpoBaTh JOKATbHBIE SKCTPEMYMBI PYHKITUHU Z = x* + 4y2 + 3xy + 4x +
2y:

x = 38/7, y=16/7, min
X =-26/7, y=8/7, min
X =-26/7, y=8/7, max
x = 38/7, y=16/7, max




10 Ha rpaduke nzobpaskeHa nmpou3BoAHas Y' gaHHOM QYHKIIMH Y, 3aJaHHO# Ha oTpeske [-5,5].
Y CTaHOBUTH KOJIMYECTBO TOUEK, 00JIAAAIONINX TEM CBOMCTBOM, YTO YTOJI MEXKY KacaTeabHOH,
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1 penen *2 2 X~ +3X + 2 pagen:

‘OM OTpE3Ke.

1/3
1
0
3
X
}.‘ = e—
2 OyHKIHSA x+1 oToOpakaeT MpoMexyTok [1 , 5 | Ha:

(-0,12] U [5/6 , %)

[1/2,5/6]
[1/2,5/6)
(112, 5/6)



3 Haumensbinee 3HaueHne QyHKIAHA Z = X%+ y2 npu yciaoBuu 4x-3y= 5:

1
3/5
4/5
12/5

—

A I = 3
4 Jlan paanyc-BEKTOp ABUXKYIICHCS B IPOCTPAHCTBE TOUKHU R(t ) =7 ~EEE: g £k
, TOTJ]a BEKTOP YCKOPEHUS TOUKH B MOMEHT BpeMeHHu t = 1 umeer BU:

i+j+k

2;+}+6E

2;+6E

= (x%y)
5 YacTHas MPOU3BOIHAS BTOPOTO MOPS/IKA oxay paBHa:
3x°
3y?
0
6Xxy

6 Haiitu u xiaccuuuupoBaTh JOKaJIbHBIE SKCTPEMYMbI PYHKIIUU Z = - 2X%- 2 + 2xy + 4x +
2y:

X =3, y=4, min

x =-1, y=0, max
X =3, y=4, max
x =-1,y=0, min




7 Ha rpaduke nzo0pakeHa mpou3BoaHas Y' TaHHON GYHKIIMH Y, 3aJaHHOM Ha oTpe3ke [-5,5].
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8 Ecim f(X) = X* - 1, To k09 dHUIHEHT 85 pasnoxkeHns JaHHON QyHKIwH B psix Teiinopa mo
ctenensiM (x + 1) paBeH:

0,25
1
0
3

9 Haifti HanMeHbee 3Hadenne Gyukuun f(X) = x° - 12X + 1 Ha orpeske [0,2]:

-8
3

1
-15

Y x J
10 IIpouzBoaHas GyHKIUU y=e cos4x :



e* (- cos4x +4sin 4x)

e*(cos4x + 4sin 4x)

e*(cos4x — 4sin 4x)
¢*(—cos4x—4sin4x)

Q- s i
()

1 YactHast mpou3BOgHASI BTOPOTO MOPSAKA Q‘ paBHa:
2x2

0
2y
4xy

2

—

RO =t-i+t> - j+t> -k

2 JlaH pagnyc-BEKTOp ABMKYILIEHCS B IPOCTPAHCTBE TOUKHU :
TOrJ]a BEKTOP YCKOPEHMSI TOUKM B MOMEHT BPEMEHHU t = 2 UMeeT BUJ:

2j +12k
i+j+k
2] + 6k
;+2}+12;

. X’ -5x+6
hmt X

3 Ipenen *NE —4X 43 paBeH:

1
2
1/2
5/4

4 Haiiti ¥ K1acCHULIPOBAT JTOKAIbHBIC SKCTPEMyMbI DYHKIIHI Z = -X° - 2Y% + 2Xy + 4X + 2y



X =5, y=3, min

X =-3,y=1, min
X =-3,y=1, max
X =5, y=3, max

1

5 OyHKUMSA (.\’ + 1)‘ oToOpaxaet MPOMeKyToK [-2 , 0 | Ha:

(-0,-1]U|[l,x0)

[1 ,7:‘)
[-1!1]

(1 .)

6 HanMenpmiee 3HadeHue GYHKIHN Z = X° + Y npH ycoBuu 3x-4y= 6

36/25
48/25
18/25
24/25

7 Ecm f (x) = x* + 1, 10 K03 puImenT as paznoxenus nauHoi Gpynxiun B psix Teitnopa mo
creneHsM (X - 1) paeH:

0,25
1
2
0

¥ = +/x sin4x :

8 [IpouzBoaHas GyHKINUU

sindx
— — 44/ X COS4X
240x



sin 4x

- 4\/§ cosdx
24x
sin 4x
+4+/xCcosdx
Jx

sin4x

Jx

—afXCOS4x

9 HaiiTi HauMeHbee 3Hauenne Gpyukuun f(X) = X3 - 12X Ha otpeske [0,4]:

2
16

10 Ha rpaduke n300paxeHa nIpon3Bo/IHas Y' JaHHOW (YHKLIUH Y, 3a1aHHON Ha oTpe3ke [-5,5].
Y CTaHOBUTH KOJIMYECTBO TOUEK MAaKCUMyMa Ha OTpe3Ke.
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